B1 ZH

Kozlek Kar.
2005 November 4.



BME Kozlek. Kar, Matematika B1 ZH
2005 November 4, A csoport.

1. Igazoljuk, hogy tetszdleges A, B, C' halmazokra (A\ B)NC = (C'\ A)U(BNC).
( 8 pont)

2. Legyen O = (0,0,0) és A = (2,2,1). Adjuk meg az sszes olyan B pont ko-
ordinatait, mely rajta van az e : t — 2 = —1 — gy, z = 1 egyenesen és az OA,OB
szakaszok 45 fokos szoget zarnak be.

( 8 pont)

3. Legyenek A =(2,-1,3), B=(1,0,1), C=(1,1,12).

(a) Hatarozzuk meg a D pont koordinatait, ha a BD szakasz parhuzamos az (1,3, 10)
vektorral és AD merdleges (1,2, —1)-re.

(b) Hatérozzuk meg az ABC D tetraéder térfogatat. (Egy tetraéder térfogata egyenld
egy tetszoleges csticsabdl indulé oldalvektoraibol képzett vegyesszorzat abszolut-
értékének hatodaval).

( 8 4+ 3 pont)

4. Adjuk meg trigonometrikus alakban az aldbbi egyenlet 6sszes komplex megoldasat.

( 7 pont)

5. Szamitsuk ki a kovetkezo mennyiségeket, ha léteznek.

Vnt —2n —/n* +n?
Vnb 4+ 3n3 — /nb + 1

(b) Ninnosoe ™/ P () Eia(m)

(a) lim,

(6 + 6 + 4 pont)

6. Legyen ay = 0 és legyen a,; = 2a% + 1. Teljes indukciéval igazoljuk, hogy
az (a,) sorozat monoton nové.
( 10 pont)



BME Kozlek. Kar, Matematika B1 ZH
2005 November 4, B csoport.

1. Igazoljuk, hogy tetszdleges A, B, C' halmazokra (B\ C)NA = (A\B)U(ANC).
( 8 pont)

2. Legyen O = (0,0,0) és A = (2,2,1). Adjuk meg az sszes olyan B pont ko-
ordinatait, mely rajta van az e : x +1 = 2 —y, z = 1 egyenesen és az OA,OB
szakaszok 45 fokos szoget zarnak be.

( 8 pont)

3. Legyenck A = (2,-1,3), B=(1,0,1), C=(1,1,5).

(a) Hatarozzuk meg a D pont koordinétait, ha a BD szakasz parhuzamos az (1, 3, —6)
vektorral és AD merdleges (1,2, 1)-re.

(b) Hatérozzuk meg az ABC D tetraéder térfogatat. (Egy tetraéder térfogata egyenld
egy tetszoleges csticsabdl indulé oldalvektoraibol képzett vegyesszorzat abszolut-
értékének hatodaval).

( 8 4+ 3 pont)

4. Adjuk meg trigonometrikus alakban az aldbbi egyenlet 6sszes komplex megoldasat.

27+ 271

3497 =
2° + 1=

( 7 pont)

5. Szamitsuk ki a kovetkezo mennyiségeket, ha léteznek.

V20t 4+ 3n — /2n* + 3n2
Vnb —n3 —/nb 4+ 1

(a) limy, o (b) Timpoe (1= 50)(55)™ 2 (o) Lots(3)!

(6 + 6+ 4 pont)

6. Legyen ay = 0 és legyen a,,; = a? + 3. Teljes indukciéval igazoljuk, hogy
az (a,) sorozat monoton nové.
( 10 pont)



